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Vítám Vás v dalším čísle astrologických zajímavostí
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Retrográdní Mars

Následujících několik měsíců, tedy v období, do kterého spadají 
vánoce, nový rok a zbytek zimy bude planeta Mars retrográdní. Je 
to velmi důležitá astrologická konstelace a nyní se dočtete 
o důsledcích retrogradity Marse.

Nejdříve trochu vysvětlení, co je to vlastně ten retrográdní 
Mars. Přísně vzato, retrográdní Mars je astronomický jev, kdy se 
Mars na obloze pohybuje opačným směrem, než to obvykle dělá.

Pro přesnost je třeba říci, že opačný pohyb Marsu je tak trochu 
fata morgána a klam. Mars ve skutečnosti nikdy směr pohybu 
nemění. My si ale na obloze Mars prohlížíme ze Země, která 
nestojí, ale také si to uhání velmi slušnou rychlostí kolem Slunce. 
A proto někdy dojde k tomu, že když se složí pohyb Země 
a pohyb Marsu, zdánlivě vidíme čas od času na obloze Marse 
upalovat opačným směrem, než ve skutečnosti.

Retrográdní Mars nastává přibližně jednou za dva roky. Nyní 
tato konstelace začne přesně  ve 14:24 
středoevropského času, skončí  v 18:10 
středoevropského času. Po celou dobu se bude Mars pohybovat ve 
znamení Lva a to od jeho druhé poloviny směrem nazpět a jen tak 
tak na konci bude chybět jen velmi málo, aby se nevrátilo do 
znamení Raka.

Astro logické za j ímavost i
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Planeta Mars tak, jak jí zachytil Hublleův teleskop.
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Retrográdní Mars je významnou konstelací, který skvěle zapadá 
do současného krizového dění. Postupně se dozvíte, co bude 
působit a také poradím pár rad, které Vám mohou hodně pomoci.

Mars ve Lvu

Ve skutečnosti účinek retrográdního Marsu nejde oddělit od 
pohybu Marsu před tím a potom. Ve skutečnosti je období 
retrográdního Marsu jen jednou z částí delšího procesu, ve kterém 
působí. Dá se říci, že období retrográdního Marsu je jedním 
z období zrání.

Ve skutečnosti celý proces začal kolem poloviny října 2009, kdy 
Mars vstoupil do znamení Lva. Tehdy se začaly projevovat 
celosvětově ctnosti i nectnosti tohoto postavení.

Řada lidí a organizací se snažila urvat pro sebe co nejvíce moci, 
vlády a rozhodovacích pravomocí. Tehdy například natolik zesílil 
tlak na Václava Klause a řada často i mocných lidí či organizací 
usilovala o zničení suverenity, že nakonec 3. listopadu 2009 
Česká republika podepsala Lisabonskou smlouvu.  Pozor, nemylte 
se, toto je událost, která přesahuje Česko, protože právě v náš stát 
mnoho evropských občanů skládalo naděje, že pomůžeme zastavit 
Lisabonskou smlouvu.

Vstupem Marse do znamení Lva začal proces velkého předávání 
moci do rukou Bruselu. Takže 1. prosince 2009 vstupuje 
Lisabonská smlouva v platnost a došlo tak k předání obrovského 
množství pravomocí centralizované vládě v Bruselu.

http://ponkrac.net/
mailto:miloslav.ponkrac@gmail.com


AAssttrroollooggiicckkéé  zzaajjíímmaavvoossttii

5

Skutečné důsledky se teprve vynoří, zatím se teprve v budoucnu 
rozvinou.

Ovšem Mars ve znamení Lva působí obecně na každého 
člověka. V zásadě je součástí krize a je využívánou, či 
zneužívánou výmluvou, že je třeba po lidech dole dupat a odebrat 
jim benefity z minulých let s argumentem, vždyť je přeci krize. 
Někdy je to potřeba k přežití firmy, ale je to velmi zneužíváno. 
Často totiž tito lidé zapomínají v krizi omezit i sebe. 
Mimochodem, například EU jedná v této době o zvýšení platu.

Dnem 20. listopadu nastává druhá fáze procesu a tou je 
retrográdní Mars. Tím je význam a síla Marsu časově i mocně 
posílena a role Marsu je daleko větší, než by normálně stávalo. 
Nedá se proto příliš očekávat, že by se krizová situace zlepšila, 
stále budeme v nejistotě. Stále budou růst a rozevírat se nůžky 
mezi lidmi dole a nahoře.

Pro astrology, datum začátku retrogradity Marse je zajímavé 
tím, že je jeden den před zimním slunovratem a tudíž důležitý 
ingresový horoskop chytne prakticky začátek retrogradity Marse. 

Dnem 10. března 2010 pak druhá fáze retrográdního Marse 
končí a přijde přechod do poslední třetí fáze. Třetí fáze pak bude 
trvat do doby, než Mars dosáhne stejného místa jako před 
začátkem retrogradity, tedy do 17. května 2010.

Mars ve Lvu může také za to, že lidé se hádají více, než kdy 
předtím. Všichni mají daleko černobílejší názory, ale o to více 
jimi mávají jakožto správnými a dští oheň a síru na protivníky.

A možná, abych byl trochu pozitivní, díky velkorysosti Marse 
ve Lvu soudu po celé období všech tří fází budou s větší 
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pravděpodobností osvobozovat lidi, kteří jsou před soudem za 
svůj názor, či na politickou, či obchodní objednávku. Možná 
maličko spravedlnosti.

Proto třeba jedna realitní firma známá svými podvody, která se 
v tomto období hodlala zbavit negativním komentářů zasíláním 
právnických výhrůžek si nevybrala dobrou dobu a výsledkem je 
ostrá protiakce, kterou podle mě projede. Mars ve Lvu není 
vhodná konstelace pro výmaz svých podvodů soudním násilím.

Symbol planety Marsu a ztvárnění boha války Árese, 
který k Marsu mytologicky přináleží
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Co dělat a nedělat v době retrográdního Marse

Zde naleznete praktické rady, jak si počínat za doby 
retrográdního Marse, abyste měli co největší pomoc:

Dejte si pozor na své srdce a nepřetěžujte jej, pokud jste 
náchylní na srdeční nemoci. Mars ve Lvu, zvláště posílený 
retrográdním Marsem působí zvýšené zatížení srdce a zejména při 
vysoké námaze, či emocionálním vypětí dostává mnohem více 
zabrat, než v jiných dobách. Větší pravděpodobnost chorob srdce.

Mars ve Lvu je dosti ohnivá konstelace – může působit také 
horečky, či záněty, takže tělo se paradoxně může zbavit i dávných 
nedoléčenin. Větší pravděpodobnost chřipek, nachlazení.

Odložte chirurgické operace na dobu až po retrográdním Marsu, 
máte-li tu možnost. Případně se alespoň velmi dobře ujistěte, že je 
vše připraveno a léčí Vás zkušený lékař.

Nevyhlašujte válku, nezačínejte soudní procesy, protože 
pravděpodobnost prohry je mnohem vyšší za retrográdního Marse.

Nekupujte auto za doby retrográdního Marse. U aut koupených 
v době retrográdního Marse dochází daleko častěji k nehodám.

Neuzavírejte sňatek, protože manželství uzavřené za 
retrográdního Marse mívá velkou tendenci k hádkám, či 
sexuálními neshodami. Nicméně při velkém vzájemném 
porozumění se o to můžete pokusit.

Sportovní závody a adrenalin omezte na vhodnou míru 
a rozhodně neriskujte život.
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Obecně si v době retrográdního Marse nekupujte nic, čím se dá 
zranit. Strojírenské stroje, nástroje, různé nástroje na opracování 
dřeva a mnoho dalšího.

V době retrográdního Marse je vrcholně nevhodné zakládat 
zejména strojírenské, či jiné firmy pracující se stroji, či železem, 
stejně tak jako zemědělské podniky. A stejně nevhodné je začít 
novou převratnou strategii ve změně fungování těchto firem.

A celková shrnující rada nakonec: Za doby retrográdního Marse 
je vhodné nové věci nezačínat, spíše je dokončit. Pokud nutně 
chcete začít novou věc, nemusí být špatné počkat po době 
retrográdního Marse. Počítejte s tím, že za doby retrográdního 
Marse vždy vyvstanou problémy a proti aktivitě se zvednou 
nečekané potíže, či konflikty s lidmi.

http://ponkrac.net/
mailto:miloslav.ponkrac@gmail.com


AAssttrroollooggiicckkéé  zzaajjíímmaavvoossttii

http://ponkrac.net/
mailto:miloslav.ponkrac@gmail.com
http://ponkrac.net/
mailto:miloslav.ponkrac@gmail.com



